

**COMBO OFFER**  
Two Websites at Just ₹9900/-

- Responsive website
- CMS E-PAPER + MAIN WEBSITE
- AI AUTOMATIC CONTENT WRITER (NEWS + OTHERS CONTENT)
- EARN MONEY WITH GOOGLE ADSENSE

at Just ₹9900/-

**8985614333**

Powered by: **WEB39.IN**

### తెలంగాణలో కనిష్ట సాయికి పడిపోయిన ఉష్ణోగ్రతలు...!!



లిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్, హైదరాబాద్ : వరుసగా ఏర్పడిన ఆల్పసీడనాల ప్రభావం పూర్తిగా తగ్గడంతో.. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఒక్కసారిగా ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోయాయి. దీంతో ఉదయం 9 గంటలు అయినప్పటికీ ప్రజలు ఇంట్లో నుంచి బయటకు రావాలంటే వణుకుతున్నారు.

### 14,15న రాష్ట్రాల ప్రధాన కార్యదర్శుల నాలుగో జాతీయ సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించనున్న ప్రధానమంత్రి

లిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్, ఢిల్లీ : 'ఉపాధి అనుకూల జనసంఖ్య నేపథ్యంలో పారిశ్రామిక స్ఫూర్తి, ఉపాధి, నైపుణ్యాల పెంపునకు ప్రోత్సాహం' ప్రధాన ఇతివృత్తంగా సదస్సు ఉత్పాదన, సేవలు, పునరుత్పాదక ఇంధనం, పునరుపయోగ ఆర్థిక వ్యవస్థ వంటి పలు ముఖ్యమైన అంశాలపై చర్చ 'వికసిత్ భారత్ కి అవసరమైన అత్యున్నత స్థాయి నవీన సాంకేతికత', 'అభివృద్ధి కేంద్రాలుగా నగరాలు', 'రాష్ట్రాల్లో పెట్టుబడులు, అభివృద్ధి మెరుగుదల కోసం ఆర్థిక సంస్కరణలు', 'మిషన్ కర్మయోగి ద్వారా సామర్థ్యాల పెంపు' వంటి విభిన్న అంశాలపై ప్రత్యేక సమావేశాల ఏర్పాటు పరస్పర అధ్యయనాన్ని ప్రోత్సహించే బిశగా రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు పాటిస్తున్న ఉత్తమ పద్ధతుల ప్రదర్శన ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన ఈనెల 14,15 తేదీల్లో రాష్ట్రాల ప్రధాన కార్యదర్శుల నాలుగో జాతీయ సదస్సు ఏర్పాటువుతోంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య భాగస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేసే బిశగా ఈ సదస్సు కీలకమైన మరో అడుగు కానుంది. వేగవంతమైన అభివృద్ధి లక్ష్యాన్ని 4...లో

### శ్రీశైలంలో అర్ధరాత్రి చిరుత సంచారం



శ్రీశైలం, డిసెంబర్ 15 : శ్రీశైలంలో మరోసారి చిరుత సంచారం కలకలం రేపింది. శ్రీశైలం జలాశయం సమీపంలో శనివారం అర్ధరాత్రి రోడ్డు పక్కన గోడపై కూర్చొని చిరుత కనిపించింది. అటువైపుగా వెళ్తున్న వాహనదారులు ఒక్కసారిగా చిరుతను చూసి ఉలిక్కిపడ్డారు. మరికొందరు ప్రయాణికులు రోడ్డుపై కూర్చున్న చిరుత పులిని వీడియో తీసి సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేశారు. చిరుత సంచారం నేపథ్యం లో స్థానికులు, శ్రీశైలం క్షేత్రానికి వచ్చే భక్తులు భయాందోళనలకు గురవు తున్నారు. శ్రీశైలంలో ఇటీవల చిరుత సంచారం ఎక్కువైంది. 2

### జగిత్యాల గడ్డ బిఆర్ఎస్ కు అడ్డా : ఎమ్మెల్యే కవిత



లిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్, జగిత్యాల జిల్లా డిసెంబర్ 15 జగిత్యాలలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత పర్యటిస్తున్నారు. దరూర్ బైపాస్ వద్ద ఎమ్మెల్యే కవితకు గజమాలతో మన స్వాగతం పలికారు. పెద్దసంఖ్యలో మహిళలు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. బైపాస్ వద్ద ఉన్న అంబే డ్యూర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళల తో కలిసి కవిత బతుకమ్మ ఆడారు. 2

### డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ సు తన వివాహానికి ఆహ్వానించిన పీవీ సింధు

అమరావతి: డిసెంబర్ 15 ఒలింపిక్ పతక విజేత, తెలుగు తేజం పీవీ సింధు త్వరలో పెళ్లి పీటలు ఎక్కబోతున్న సంగతి తెలిసింది. పెద్దలు కుదిర్చిన సంబంధంతో వివాహ బంధంలోకి భారత బ్యూటీంటన్ స్టార్ పీవీ సింధు అడుగుపెట్టబోతోంది. ఈ నెల 22న రాజస్థాన్ లోని ఉదయ్ పూర్ వేదికగా పీవీ సింధు వివాహం జరగనుంది.

### గ్రూప్ 2 పరీక్ష కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి షా

- ఈ రోజు రేపు జరగనున్న గ్రూప్ 2 పరీక్షలకు అన్ని పక్కాచేయడం జరిగిందని జిల్లా పాలనాధికారి అన్నారు.

రిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్, ఆదిలాబాద్ ఆదివారం జిల్లా కేంద్రం లోని మావల లోని చావర అకాడమి cbse సెకండరీ హై స్కూల్, మహాత్మా గాంధీ జ్యోతి బా పూలే పాఠశాల, భూక్తపూర్ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల లలో ఏర్పాటుచేసిన గ్రూప్ 2 పరీక్ష కేంద్రాలను జిల్లా పాలనాధికారి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, సిసి కెమెరా 2

## గ్రూప్ 2 పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ గౌస్ ఆలం ఐపిఎస్

- జిల్లా వ్యాప్తంగా 29 పరీక్షా కేంద్రాలను ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్న గ్రూప్ 2 మొదటి పరీక్ష.
  - 10432 అభ్యర్థులకు గాను 5907 అభ్యర్థులు హాజరు, 4525 అభ్యర్థులు గైర్హాజరు...
  - పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద కొనసాగుతున్న పోలీసు భద్రత.
- జిల్లా వ్యాప్తంగా 28 పరీక్ష కేంద్రాల నందు నేడు గ్రూప్ 2 పరీక్ష నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని పలు పరీక్ష కేంద్రాలను జిల్లా ఎస్పీ గౌస్ ఆలం ఐపిఎస్ పరిశీలించారు. గ్రూప్ టు పరీక్ష ప్రశాంత వాతావరణంలో కొనసాగుతుందని అన్ని కేంద్రాల వద్ద అటిప్ప పోలీసు భద్రత ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 29 పరీక్ష కేంద్రాలలో 10,432 అభ్యర్థులకు హాజరై, 4,525 అభ్యర్థులు గైర్హాజరైనట్లు వివరాలు



తెలుస్తున్నది. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 163 బిఎస్ఎస్ఎస్ (144 సెక్షన్) అమల్లో ఉన్నందున ఎలాంటి ధర్మాలు, ర్యాళీలు అనుమతులు లేవని ప్రజలు గుంపులు గుంపులుగా ఉండరాదని తెలియజేశారు. జవాబు పత్రాలు తరలింపులో కూడా ప్రత్యేక పోలీసు సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసి పటిష్ట బందోబస్తు నడుమ తరలింపు కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు.

## రేపు పోలవరం ప్రాజెక్టును పరిశీలించనున్న సీఎం చంద్రబాబు



లిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్, అమరావతి డిసెంబర్ 15 : ఆంధ్రప్రదేశ్ 10:45 గంటలకు పోలవరం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు ప్రాజెక్టు ప్రాంతానికి చేరుకోనున్న నాయుడు పోలవరం ప్రాజెక్టును సీఎం.. పూర్వ పాయింట్ నుంచి సోమవారం పరిశీలించనున్నారు. ప్రాజెక్టు ప్రాంతాన్ని అనుకున్న సమయానికి పోలవరం పరిశీలించనున్నారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణా లను పూర్తి అనంతరం 11:05 నుంచి 12:05 చేయడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది గంటల వరకు ప్రాజెక్టు ప్రాంతంలోని ఏపీ ప్రభుత్వం. ఇందులో భాగం గా గ్యాప్ వన్, గ్యాప్ టూ, డి వాలే రేపు సీఎం చంద్రబాబు పోలవరం నిర్మాణ పనులు, వైబ్రో కాంపాక్ట్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించనున్నారు. అడిగి వివరాలు తెలుసుకోనున్నారు. షెడ్యూల్ ప్రకారం.. తాడే పల్లి ప్రాజెక్టు పనులు 2

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ను తన వివాహానికి ఆహ్వానించిన పీవీ సింధు

ఈ క్రమంలో పలువురు ప్రముఖులను తన వివాహానికి హాజరు కావాలని సింధు ఆహ్వానిస్తోంది. తాజాగా పీవీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ను తన వివాహానికి హాజరు కావాలని పీవీ సింధు ఆహ్వానించారు.

మంగళగిరిలోని పవన్ కార్యాలయానికి వెళ్లి పెళ్లి శుభలేఖను అందజేశారు.

శనివారం మధ్యాహ్నం పీవీ సింధు కుటుంబ సభ్యుల మధ్య ఎంగేజ్ మెంట్ వేడుక

నిర్వహించబడిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా సింధు, వెంకట దత్తసాయి పరస్పరం ఉంగరాలు మార్చుకున్నారు.

పీవీ సింధు వివాహం ఈ నెల 22న రాజస్థాన్ లోని ఉదయ్ పూర్ ప్యాలెస్ లో ఘనంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ఈ వివాహానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, హోంమంత్రి అమిత్ షా, భారత్ క్రికెట్ లెజెండ్ సచిన్ టెండూల్కర్ హాజరు కానున్నట్లు సమాచారం.

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం

తెలంగాణలో కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయిన ఉష్ణోగ్రతలు..!!

ముఖ్యంగా తెలంగాణ లోని అటవీ ప్రాంతాలు ఉన్న జిల్లాల్లో కనిష్టం వాతావరణం(Minimum atmosphere) నెలకొనడంతో.. ఉష్ణోగ్రతలు (Temperatures) సింగిల్ డిజిట్ కు పడిపోయాయి. దీంతో పల్లెలు పట్టణాలు అనే తేడా లేకుండా.. ప్రజలు ముసుగేసుకొని తిరుగుతున్నారు. వాతావరణ శాఖ విడుదల చేసిన వివరాల ప్రకారం.. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అత్యల్ప ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఆదిలాబాద్ లో 6.2 డిగ్రీలు, నిర్మల్ 8.5 డిగ్రీలు, మెదక్ 10.8 డిగ్రీలు, నిజామాబాద్ 13.8 డిగ్రీలు, హైదరాబాద్ 17.3 డిగ్రీలు, భద్రాచలం 18.5 డిగ్రీలు, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని సిర్సార్ నియోజకవర్గంలో 6.7 డిగ్రీలు, నిర్మల్ జిల్లా పెంజ లో 9.3 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. కాగా రాష్ట్రంలో గరిష్టంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 18.9 డిగ్రీల

ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఇదిలా ఉండగా రోజు రోజు రాష్ట్రంలో పడిపోతున్న ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా చలి తీవ్రత(Cold intensity) విపరీతంగా పెరిగిపోతుంది.

దీంతో ఉదయాన్నే లేవాలంటే ప్రజలు భయపడుతున్నారు. ముఖ్యంగా అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న వారు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అయితే పెరుగుతున్న చలి తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని.. ఆస్తమా, ఊపిరితిత్తుల, గుండె సంబంధిత సమస్యలు ఉన్నవారు జాగ్రత్తగా ఉండాలని నిపుణులు తెలుపుతున్నారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం

శ్రీశైలంలో అర్ధరాత్రి చిరుత సంచారం

ఇటీవల ఆర్టీసీ బస్టాండ్, ఏకావో నివాసానికి సమీపంలో కూడా చిరుత కనిపించిందనే వార్తలు వైరల్ గా మారాయి. ఈ క్రమంలో భక్తులతో పాటు స్థానికులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అటవీ శాఖ, దేవస్థానం ఉన్నతాధి కారులు సూచించారు.

స్థానికులు రాత్రి వేళల్లో ఒంటరిగా బయటకు వెళ్లొద్దని సలహానిచ్చారు. మరోవైపు నంద్యాల జిల్లా మహానంది క్షేత్రంలోనూ చిరుత సంచారం కలకలం రేపుతోంది. గాజులపల్లి సమీపంలో స్థానికులకు చిరుత కనిపించింది.

దీంతో వారు వెంటనే పోలీసు సమాచారం అందించారు. దీనిపై అటవీశాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించా మని.. అధికారులు బోను ఏర్పాటు చేసే వరకు స్థానికులు, యాత్రికులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఒంటరిగా తిరగవద్దని హెచ్చరించారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం

అభ్యర్థుల హాజరు శాతం, బయోమెట్రిక్ పరిశీలించి, బయోమెట్రిక్, అభ్యర్థుల హాజరును పరిశీలించారు. శాన్స్, సిసి కెమెరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర



రాష్ట్ర పబ్లిక్ కమిషన్ మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ ప్రశాంత వాతావరణం లో పరీక్షలు జరిగేలా ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావులేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

ఆదివారం ఉదయం సెషన్ లో జరిగిన పరీక్షకు జిల్లాలో మొత్తం 10,428 మంది అభ్యర్థులకు గాను, 5,905

పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న గ్రూప్ (5.66 శాతం) మంది హాజరు కాగా, 4,523. -2 పరీక్షలు ఈ రోజు, రేపు (ఆదివారం, (43.37 శాతం) మంది గైర్జాబరు అయ్యారని సోమవారం) రెండు రోజులు జిల్లా కేంద్రం లో వివరించారు. ఏర్పాటు చేసిన పరీక్ష కేంద్రాలలో నిర్వహించడం ఆది, సోమవారాలలో ఉదయం, మధ్యాహ్నం జరుగుతుందనీ, ఎలాంటి అవాంఛనీయ మొత్తం నాలుగు సెషన్ లో జరిగే గ్రూప్-2 పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో, పకడ్బందీగా విచ్చాట్లు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. జరిగేలా అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని జిల్లా ఈ సందర్భంగా పలు పరీక్షా కేంద్రాల ను పాలనాధికారి తెలిపారు. సందర్భించి పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న తీరును

కట్టుకున్న భార్యను అడవిలో వదిలేసిన భర్త....!

సిద్దిపేట జిల్లా డిసెంబర్ 15 : ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న భార్యను అడవిలో వదిలి వెళ్లాడో కనికరం లేని ఓ కసాయి భర్త ఈ ఘటన సిద్దిపేట జిల్లా వంటి మామిడి మండలంలోని అటవీ ప్రాంతంలో శనివారం సాయంత్రం చోటు చేసుకుంది..

స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. మహారాష్ట్రకు చెందిన విక్రమ్ మన్యర్ ఉద్యోగ రీత్యా బెంగళూరులో నివాసం ఉంటున్నాడు. అక్కడ రజయా అనే యువతితో పరిచయం ఏర్పడింది. ఇద్దరూ కలిసి సహజీవనం చేస్తూనే డిసెంబర్ 4న పెళ్లి చేసుకున్నారు.

ఈ క్రమంలోనే ఇద్దరి మధ్య గొడవలు తలెత్తాయి. హైదరాబాద్ వచ్చాక కూడా శనివారం మళ్ళీ గొడవ జరగడంతో రజయా పెయిన్ కిల్లర్ మాత్రం మింగినట్లు సమాచారం.

దీంతో స్వహా కోల్పోయిన భార్య రజయాను ఆమె భర్త విక్రమ్ మన్యర్ శనివారం సాయంత్రం సిద్దిపేట జిల్లాలోని వంటిమామిడి మండలం లోని అటవీ ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చి వదిలేసి వెళ్ళిపోయాడు. ఆమెను గుర్తించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. అనంతరం రజయాను ఆర్పీఎం ఆస్పత్రికి తర లించి చికిత్స



అనంతరం విచారించగా అసలు విషయం తెలిసింది.. అనంతరం యువతి తల్లిదండ్రులకు పోలీసులు సమాచార మిచ్చారు.

ప్రజా రగ్ జోల్ యాత్రకు

ఘన స్వాగతం పలికిన గిరిజన నాయకులు

రిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్ , నర్సంపేట : నియోజకవర్గం భానాపూర్ వేపచెట్టు తండా డిసెంబర్ 15 2024

\*ఈనెల 8 న భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని బేకులపల్లి లో ప్రారంభమైన ప్రజా రగ్ జోల్ యాత్ర ఆదివారం భానాపూర్ మండలం వేప చెట్టు తండాకు చేరింది. నర్సంపేట నియోజకవర్గం లో ప్రజా రగ్ జోల్ యాత్రకు గిరిజనులు భానాపూర్\* వేప చెట్టు తండాలో లో ఘనస్వాగతం పలికారు. అనంతరం కోమట్ పల్లి తండాలో వీర జవాన్ మరణం పొందిన గుగులోత్ రమేష్ నాయక్ నివాళులు అర్పించి అక్కడి నుండి పాదయాత్ర నిర్వహించి వేప చెట్టు తండా చేరుకొని కార్పర్ మీటింగ్లో యాత్ర సందర్భంగా సేవాలల్ సేన తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఆంగ్లేత్ రాంబాబు నాయక్ హనుమకొండ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు కును సోత్ మురళి ఉప అధ్యక్షులు మోహన్ నాయక్ సేవాలల్ సేన వ్యవస్థాపకులు సెంట్రల్ కమిటీ చైర్మన్ ధరావత్ ప్రేమ్చంద్ నాయక్ జాతీయ అధ్యక్షులు భూక్య చిన్న బాబు నాయక్ బాబు నాయక్ యాత్రను ఉద్దేశించి\* మాట్లాడారు. సామాజికంగా, రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, గిరిజనులపై జరుగుతున్న ఖోతిక దాడులను అరికట్టాలని.... అలాగే ప్రభుత్వ పాలకులు గిరిజనులకు ఇచ్చిన ప్రతి వాగ్దానాన్ని పకడ్బందీగా అమలు చేయాలని అమలు చేయాలని గిరిజన చట్టాలను అమలు చేయాలని, తండాలను రెవెన్యూ గ్రామపంచాయతీ గుర్తించాలని తండా డెవలప్మెంట్ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని , బంజారా మహాసీయులు మరియు అధ్యాత్మిక



గురువుల జీవిత చరిత్ర పాఠ్యాంశాలు చేర్చాలని కాల సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక విద్య ఉద్యోగ రంగాల్లో గిరిజనుల పైన నిత్యం జరుగుతున్న ఖోతిక దాడులను వివక్షతను రూపుమాపాలని రాజ్యాంగబద్ధమైనటువంటి హక్కులను కల్పించాలని హాధిరాం బావాజీ ఆస్తులను ప్రభుత్వం చోరవా తీసుకొని పరిరక్షించాలని, పాలకులు చేస్తున్న కుట్రలను మానుకోవాలని అన్నారు. యాత్ర ఖమ్మం, మహబూబాద్, వరంగల్, ములుగు, జయశంకర్\* భూపాలపల్లి, మంచినాళ, కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్, ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఈనెల 26 వరకు యాత్ర సాగుతోందని తెలిపారు. ఈ యాత్రలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రవి రాథోడ్ రాహుల్

నాయక్ విద్యార్థి సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గుగులోత్ సంతోష్ నాయక్ మహిళా సేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుగులోత్ శాంతి నాయక్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముఖ్య రామకృష్ణ నాయక్, శంకర్ నాయక్, విద్యార్థి సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గుగులోత్ సంతోష్ నాయక్, శైతు సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బద్రు నాయక్, ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు నెత్తూ నాయక్ రమేష్ వేప చెట్టు దండా సర్పంచ్ వెంకన్న, కొడితే మాట్ తండా సర్పంచ్ సుమన్ నాయక్ బద్రు తండా సర్పంచ్ అశోక్ నాయక్ తండా పెద్దమనుషులు వులియా నాయక్, మోహన్, ప్రవీణ్ నాయక్ రమేష్ నాయక్, సురేష్ నాయక్ గిరిజనులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవిత మాట్లాడుతూ.. జగ్గీ త్యాగ అంటేనే జీఆర్ఎస్ అడ్డా అని మీ అందర్నీ చూస్తే తెలిసిపోతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలం గాజ తల్లిని, బతుకమ్మను దూరం చేస్తున్నారని, మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంలో బతుకమ్మ లేకపోవడంపై మహిళలు మండిపడుతున్నారని తెలిపారు.

ఆరు గ్యారంటీలో భాగంగా మహిళలకు రూ.2500 ఇస్తామన్న హామీ ఏమైందని రేవంత్ సర్కార్ ను నిలదీశారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం

పరిశీలన అనంతరం ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీతో పాటు నిర్మాణ పనులకు సంబంధించిన అంశాలపై అధికారులు, కాంట్రాక్టు సంస్థలతో సమీక్షించనున్నారు. సమీక్ష అనంతరం ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించనున్న ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు.. పోల వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ విడుదల చేయనున్నారు.

పోలవరంలో సీఎం పర్యటన నేపథ్యంలో ఏలూరు జిల్లా అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్త మయింది. 600 మందికి పైగా పోలీసులతో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

COMBO OFFER Two Websites at Just ₹9900/- Responsive website CMS E-PAPER + MAIN WEBSITE AI AUTOMATIC CONTENT WRITER EARN MONEY WITH GOOGLE ADSENSE at Just ₹9900/- 8985614333 Powered by WEB39.IN

### అమెరికాలో తెనాలి యువతి దుర్మరణం

రిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్ , తెనాలి : అమెరికాలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గుంటూరు జిల్లా తెనాలి యువతి మృతి చెందారు. కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం.. తెనాలికి చెందిన వ్యాపారి గణేశ్, రమాదేవి దంపతుల కుమార్తె నాగశ్రీవందన పరిమళ (26) 2022లో ఎంఎస్ చదవడానికి అమెరికా వెళ్లారు. టెన్సెసీ రాష్ట్రంలో చదువుతున్నారు. అయితే ఆమె ప్రయాణిస్తున్న కారును ట్రక్ ఢీకొట్టడంతో గాయాలై దుర్మరణం చెందారు. పరిమళ మృతదేహాన్ని తెనాలికి తీసుకొచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి.



### జల్ జీవన్ మిషన్ మహిళా సాధికారతను, ప్రత్యేకించి మన గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మహిళా సాధికారతను పెంపొందిస్తోంది: ప్రధానమంత్రి



మహిళా సాధికారతను, ప్రత్యేకించి మన గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మహిళల సాధికారతను జల్ జీవన్ మిషన్ పెంపొందించేస్తోందని ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ఈ రోజు స్పష్టంచేశారు. స్వచ్ఛమైన నీరు మహిళలకు వారి ఇంటి ముంగిటే లభిస్తుండడంతో, వారు ఇక నైపుణ్యాభివృద్ధిపైన, స్వయంసమృద్ధిపైన దృష్టిని కేంద్రీకరించగలుగుతారని ఆయన అన్నారు.

సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్లో ఒక దృశ్యప్రధాన సందేశాన్ని ప్రధాని పొందుపరుస్తూ, ఇలా పేర్కొన్నారు:

“జల్ జీవన్ మిషన్ మహిళా సాధికారతను, ప్రత్యేకించి మన గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మహిళా సాధికారతను మరింత మేల్కొల్పే దృష్టికోణంతో ముందుకు తీసుకుపోతోంది.

స్వచ్ఛమైన నీరు మహిళలకు వారి ఇంటి వద్దే అందుబాటులోకి రావడంతో, వారు ఇక నైపుణ్యాభివృద్ధిపైన, స్వయంసమృద్ధిపైన తమ దృష్టిని కేంద్రీకరించగలుగుతారు”.

### పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం...



రిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్ , మొగుళ్లపల్లి : మండల కేంద్రంలోని జెడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో 2007-08 బ్యాచ్ పదే తరగతి విద్యార్థులు ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. వివిధ రంగాల్లో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులందరూ ఒకచోట కలుసుకొని ఆనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అనంతరం

నాటి మొమోంటో, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు వెంకట్రావు, శ్రీలత, జయ శ్రీ , రమేష్, ఇమ్మనుయల్, రాజు కుమార్, భద్రయ్య విద్యార్థిని విద్యార్థులు చట్ల నరేష్, బత్తిని రాజు తిప్పారపు సురేందర్ కిరణ్ లలిత సుమలత మౌనిక తదితరులు పాల్గొన్నారు

### నందమూరి బాలకృష్ణ ఇంటికి హైద్రా మార్కింగ్..?

హైదరాబాద్:డిసెంబర్ 15 హైదరాబాద్ నగరంలో గతకొన్ని రోజులుగా బుల్డోజర్లు హడలెత్తిస్తున్నాయి. అక్రమ నిర్మాణాలపై ఉక్కువృద్ధం మోపుతున్న హైద్రా అధికారులు బుల్డోజర్లతో వాటిని నేలమట్టం చేస్తున్నారు. దీంతో బుల్డోజర్ పేరు విన్నా.. దాని అలకిడి విన్నా నగర ప్రజలు వణికిపోతున్నారు.



ఈ క్రమంలో తాజాగా.. హీరో నందమూరి బాల కృష్ణ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జానారెడ్డి ఇళ్లకు త్వర లోనే బుల్డోజర్లు అంటూ సోషల్ మీడియాలో చర్చ జరుగుతోంది. అయితే ఇది అక్రమ నిర్మాణాలకు సంబంధించినది కాదు. నగరంలో రోడ్డు విస్తరణ చేపట్టగా.. అందులో బాలకృష్ణ, జానారెడ్డి, అల్లు అర్జున్ మామ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సహా పలువురు ప్రముఖులు తమ నివాస స్థలాలను కోల్పోతున్నారు. ఈ మేరకు జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు ఆయా ఇండ్లకు మార్కింగ్ చేసారు. హైదరాబాద్ కేజీఆర్ పార్క్ చుట్టూ ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు ఫ్లైవర్ నిర్మాణం, రోడ్డు విస్తరణ పనులు చేపట్టేందుకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు ప్రణాళికలు రెడ్డి చేసుకుంది. బసవతారకం క్యాన్సర్ హాస్పిటల్, మహారాజ అగ్రసేన్, ఫిల్మ్ నగర్, జూబిలీహిల్స్ రోడ్డు నం.45, చెక్ పాస్సు, కేజీఆర్ పార్కు ప్రధాన గేటు కూడళ్లలో రూ.1,200 కోట్లతో ఏడు ఐరన్ బ్రిడ్జిలు, ఆరు అండర్ పాస్ లను నిర్మించనుండ గా.. ఆ పనుల్లో వేగం పెంచారు. అయితే బాలకృష్ణ ఇల్లు రోడ్డు నం.45, 92 కూడలి వద్ద ఉండటంతో రెండు వైపులా భూసేకరణ చేపట్టాల్సి ఉందని అధికారులు చెబుతున్నారు. దీంతో ఆయన దాదాపు సగం భూమి నష్టపోతారని అంచనా. ఇక ఒమేగా హాస్పిటల్ సమీపంలో జానారెడ్డికి రెండు ప్లాట్లున్నాయి. వాటిని 43 అడుగుల మేర రోడ్డు కోసం సేకరించాల్సి వస్తోంది. ఈ విస్తరణలో ఆయన దాదాపు 700 గజాలు ఆయన నష్టపోవచ్చని తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు ఆయా ఇండ్లకు మార్కింగ్

చేశారు. రోడ్డు విస్తరణ, ఫ్లైవర్లు నిర్మించేందుకు భూసేకరణ చేయాల్సి ఉంటుంది. అందుకే రోడ్డు విస్తరణకు అవసరమైన చోట భూసేకరణకు మార్కింగ్ చేస్తున్నారు. ఎంత మేర భూమి అవసరం అవుతుంది అంత మేరకు నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారు. నిర్మాణదారుల అనుమతి తోనే .. చట్ట ప్రకారం పరిహారం ఇచ్చి భూమిని సేకరించనున్నారు. ఇల్లు మొత్తం తీసేయడం ఉండ దని.. రోడ్డుకు అవసరమై నంత తీసుకుంటారని అధికారులు చెబుతున్నారు. కాగా, ఇళ్లకు మార్కింగ్ చేయటంపై మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి, బాలకృష్ణ అసంతృప్తితో ఉన్నారని సోషల్ మీడియాలో జోరుగా ప్రచారం జరుగు తోంది. అయినా రేవంత్ రెడ్డి వెనక్కి తగ్గరని.. త్వరలోనే బుల్డోజర్లు దూసుకొచ్చాయని నెటిజన్లు అంటున్నారు..

### మాట నిలబెట్టుకున్న ఎమ్మెల్యే గండ్ర

రిపబ్లిక్ హిందుస్తాన్ , మొగుళ్లపల్లి: ఎన్నికల ముందు మొగుళ్లపల్లి మండలానికి అంబులెన్సు సదుపాయం కల్పిస్తానని హామీ ఇచ్చిన భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అంబులెన్సు సదుపాయం కల్పించి మాట నిలబెట్టుకున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు యార రవికుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రోడ్డు ప్రమాదాలు, ఇతర ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు క్షణాక్షణాలను ఆసుపత్రులకు చేర్చేందుకు 108 వాహనం చిట్టాల నుండి రావాల్సిన అవసరం ఉండడంతో సమయం కావడంతో మండల ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని, ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు మండల ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు మండలానికి నూతన 108 అంబులెన్సు సదుపాయం కల్పించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా సోమవారం నుండి నూతన



కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు యార రవికుమార్ అంబులెన్సు మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు.

### అంబులెన్సు ఏర్పాటు చేయడం హర్షనీయం - తక్కళ్లపల్లి రాజు

మొగుళ్లపల్లి : మొగుళ్లపల్లి మండలానికి భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు 108 అంబులెన్సు ఏర్పాటు చేయడం హర్షనీయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు తక్కళ్లపల్లి రాజు అన్నారు. ఆదివారం విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తున్నారని, పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నారని, మొగుళ్లపల్లి మండల ప్రజలకు అంబులెన్సు సదుపాయం చిట్టాల నుండి ఉండగా ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవడంతో, ప్రజల బాగోగులు తెలిసిన ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు మండలానికి అంబులెన్సు సౌకర్యం కల్పించడం పట్ల మండల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. నూతన అంబులెన్సు సోమవారం నుండి మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు తక్కళ్లపల్లి రాజు

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం

# 14,15న రాష్ట్రాల ప్రధాన కార్యదర్శుల నాలుగో జాతీయ సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించనున్న ప్రధానమంత్రి

అందుకునేందుకు సహకార సమాఖ్య స్ఫూర్తి బలోపేతం, కేంద్రం, రాష్ట్రాల మధ్య సమన్వయం పెంపు అన్న ప్రధానమంత్రి ఆశయానికి అనుగుణంగా రాష్ట్రాల ప్రధాన కార్యదర్శుల సదస్సు ఏర్పాటువుతోంది. గత మూడేళ్ళుగా ఏర్పాటువుతున్న ఈ వార్షిక సదస్సుల తొలి సంచిక 2022 జూన్ లో ధర్మశాల వేదికగా నిర్వహించగా, 2023 జనవరి, డిసెంబర్ మాసాల్లో ఢిల్లీ వేదికగా వరసగా రెండో, మూడో సదస్సులు జరిగాయి.

ఈ నెల 13న మొదలై 15న ముగిసే మూడు రోజుల సదస్సు, రాష్ట్రాల భాగస్వామ్యంతో ఉమ్మడి అభివృద్ధి ప్రణాళిక తయారు, అమలు, అందుకు అవసరమయ్యే కార్యాచరణ ప్రణాళిక గురించి ప్రధానంగా చర్చిస్తుంది. ఉపాధి అనుకూల జనసంఖ్య నేపథ్యంలో పారిశ్రామిక స్ఫూర్తి, ఉపాధి, నైపుణ్యాల పెంపునకు ప్రోత్సాహం, తద్వారా గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంత జనాభాకు మెరుగైన ఉపాధి కల్పన అనే లక్ష్యాలను సహకార స్ఫూర్తితో సాధించేందుకు అవసరమయ్యే వ్యూహాలపై సదస్సు దృష్టి సారాస్తుంది.

కేంద్ర ప్రభుత్వ మంత్రిత్వశాఖలు, విభాగాలు, నీటి ఆయోగ్, రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు, వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణుల మధ్య విస్తృతస్థాయిలో జరిగే చర్చల ఆధారంగా, 'ఉపాధి అనుకూల జనసంఖ్య నేపథ్యంలో పారిశ్రామిక స్ఫూర్తి, ఉపాధి, నైపుణ్యాల పెంపు' అనే ప్రధాన ఇతివృత్తానికి సంబంధించి రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత

ప్రాంతాలు అనుసరించదగ్గ ఉత్తమ వ్యూహాలను చర్చిస్తారు.

ప్రధాన ఇతివృత్తంలో భాగంగా, ఉత్పాదన, సేవలు, వ్యవసాయేతర గ్రామీణరంగం, పట్టణాలు, పునరుత్పాదక ఇంధనం, పునరవయోగ ఆర్థిక వ్యవస్థ అనే అంశాలపై లోతైన చర్చలు ఏర్పాటుయ్యాయి.

వికసిత భారత్ కి అవసరమైన అత్యున్నత స్థాయి నవీన సాంకేతికత (ప్రాంటీయర్ టెక్నాలజీ), అభివృద్ధి కేంద్రాలుగా నగరాలు, రాష్ట్రాల్లో పెట్టుబడులు, అభివృద్ధి మెరుగుదల కోసం ఆర్థిక సంస్కరణలు, మిషన్ కర్మయోగి ద్వారా సామర్థ్యాల పెంపు అనే నాలుగు అంశాలపై ప్రత్యేక సమావేశాల ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

వ్యవసాయంలో స్వావలంబన - వంట నూనెలు, పప్పు ధాన్యాలు, వయోవృద్ధుల సంరక్షణ కోసం ప్రత్యేక వ్యవస్థల ఏర్పాటు, పీఎం సూర్య ఘర్-ముష్టే జిజీబీ యోజన అమలు, భారతీయ జ్ఞాన పరంపర అనే అంశాలపై ప్రత్యేక భోజనకాల చర్చలు ఏర్పాటుయ్యాయి.

పరస్పర అధ్యయనాన్ని ప్రోత్సహించే దిశగా ఆయా ఇతివృత్తాలకి సంబంధించి రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు పాటిస్తున్న ఉత్తమ పద్ధతుల ప్రదర్శన కూడా చోటుచేసుకోనుంది.

అన్ని రాష్ట్రాల, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల ప్రధాన కార్యదర్శులు, ఉన్నతాధికారులు, వివిధ రంగాలకు చెందిన విషయ నిపుణులు

## కుడా ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవంలో కుప్పకూలిన వేదిక

కాకినాడ జిల్లా: డిసెంబర్ 15 కాకినాడలో కుడా చైర్మన్ ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమంలో అపశ్యతి చోటుచేసుకుంది. కాకినాడ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ తుమ్మల రామస్వామి ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమం జరుగుతుండగా వేదిక ఒక్కసారిగా కుప్పకూలింది.

ఈ ఘటనలో మాజీ మంత్రి చినరాజప్పకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. స్టేజీ కుాలిన సమయంలో మాజీ మంత్రి యనమల రామకృష్ణుడు, ఎమ్మెల్యే చినరాజప్ప, పంతం నానాజీతో పాటు పలు పురు నేతలు వేదికపైనే ఉన్నారు.



వీరిలో చిన రాజప్పకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. యనమల రామకృష్ణుడు, పంతం నానాజీ ప్రమాదం నుండి బయటపడ్డారు. నానాజీ ప్రమాదం నుండి బయటపడ్డారు. బీంతో రామ స్వామి ప్రమాణస్వీకారం కోసం మరో ప్రమాణస్వీకారోత్సవం కోసం ఏర్పాటు చేసిన వేదికపైకి వలిమితికి మించి నాయకులు ఎక్కడం వల్లే ఈ ఘటన చోటుచేసు కుందని ప్రత్యక్షసాక్షులు చెబుతున్నారు.

ప్రమాణస్వీకారం చేయక ముందే ఈ ఘటన జరిగింది. బీంతో రామ స్వామి ప్రమాణస్వీకారం కోసం మరో తేదీని ప్రకటించనున్నట్లు సమాచారం.

**COMBO OFFER**  
Two Websites at Just ₹9900/-

- Responsive website
- CMS E-PAPER + MAIN WEBSITE
- AI AUTOMATIC CONTENT WRITER (NEWS + OTHERS CONTENT)
- EARN MONEY WITH GOOGLE ADSENSE

at Just ₹9900/-

**8985614333**

Powered by: **WEB39.IN**

## నేటి రాశి ఫలాలు సోమవారం 16 -12-2024

<p><b>మేష రాశి (Aries):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• మీరు పాజిటివ్ ఎనర్జీతో ఉండవచ్చు. కొత్త అవకాశాలు ముందుకు వస్తాయి.</li> </ul>
<p><b>వృషభ రాశి (Taurus):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• మీరు కుటుంబంలో సమయం గడపడం ద్వారా ఆత్మసంతృప్తిని పొందవచ్చు.</li> </ul>
<p><b>మిథున రాశి (Gemini):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• మీ బిజినెస్ ప్లాన్లలో ముందుగానే ప్లానింగ్ ఉండడం మేలై ఉంటుంది.</li> </ul>
<p><b>కర్కాటక రాశి (Cancer):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• మీరు మీ ఆరోగ్యం పై దృష్టి పెట్టాలి. శారీరక ఆరోగ్యం కోసం కృషి చేయండి.</li> </ul>
<p><b>సింహ రాశి (Leo):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• సృజనాత్మకత మరియు స్ఫూర్తితో నడుచుకోవడం అనుకూల ఉంటుంది.</li> </ul>
<p><b>కన్య రాశి (Virgo):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• పాత స్నేహితులతో మళ్ళీ కలుసుకోవడం ద్వారా ఆనందాన్ని పొందవచ్చు.</li> </ul>
<p><b>తుల రాశి (Libra):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• ఫైనాన్షియల్ డిసిజిన్స్ తీసుకోవడానికి ఇది మంచి సమయం.</li> </ul>
<p><b>వృశ్చిక రాశి (Scorpio):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• మీరు నూతన సవాళ్లను ఎదుర్కోవచ్చు కానీ ధైర్యంతో వాటిని అధిగమించవచ్చు.</li> </ul>
<p><b>ధనుస్సు రాశి (Sagittarius):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• మీ ప్రయాణాలు అనుకూలంగా ఉంటాయి. సరికొత్త అనుభవాలు పొందవచ్చు.</li> </ul>
<p><b>మకర రాశి (Capricorn):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• వృత్తి పరంగా మీరు మంచి గుర్తింపు పొందవచ్చు. మీ కృషి ఫలితాలు ఇస్తుంది.</li> </ul>
<p><b>కుంభ రాశి (Aquarius):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• స్నేహితులతో సమయం గడపడం ఆనందాన్ని ఇస్తుంది.</li> </ul>
<p><b>మీన రాశి (Pisces):</b></p>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• మీరు సృజనాత్మక ప్రాజెక్టులపై మంచి అభివృద్ధి సాధించవచ్చు.</li> </ul>

నోట్: ఇవి సాధారణ సూచనలు మాత్రమే. వాస్తవ ఫలితాలు మీ వ్యక్తిగత పరిస్థితులపై ఆధారపడి ఉంటాయి. మీరు మరింత సమాచారం కోసం ఆసక్తి చూపించవచ్చు.